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NOWOŚĆ! DOPŁATY DO ŻŁOBKÓW, AUTOBUS DO COGITEONU 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, 

dotyczące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym,  

to jedne z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 

dziewięciu interpelacji, które w terminie od 17 lutego do 21 lutego złożyło czworo radnych. 

(ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

OGRANICZENIE HAŁASU, INFORMACJA O NOCNYM BURMISTRZU, CZYLI  

W NAJBLIŻSZĄ ŚRODĘ SESJA 

26 lutego (środa) o godz. 10.00 w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa przy pl. Wszystkich 

Świętych 3-4 odbędzie się 20. sesja RMK. Obrady jak zwykle można śledzić online. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

ZPI W TRYBIE NAGŁYM NA SESJI 

Komisja Główna jest projektodawcą dwóch projektów uchwał dotyczących przystąpienia 

do  sporządzenia zintegrowanych planów inwestycyjnych. Projekty będą wprowadzane 

przez radnych w trybie nagłym na sesji 26 lutego. (MB) 

Pierwszy z nich dotyczy wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego 

planu inwestycyjnego obszaru „Rejon ulicy Wielopole i ulicy Dietla”. Więcej o planie można 

przeczytać w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Drugi projekt uchwały dotyczy braku wyrażenia zgody  na przystąpienie do sporządzenia 

zintegrowanego planu inwestycyjnego obszaru „Rejon ulicy Kuźnicy Kołłątajowskiej.” Więcej 

o tym planie można przeczytać w Biuletynie Informacji Publicznej. 

 AKTUALNOŚCI: 

https://www.krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/291848,2086,komunikat,doplaty_do_zlobkow__autobus_do_cogiteonu.html
https://www.krakow.pl/rmklive
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291827,30,komunikat,ograniczenie_halasu__informacja_o_nocnym_burmistrzu__czyli_w_najblizsza_srode_sesja.html
https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=197155
https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=199249
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Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

PARK LEŚNY XXL DOLINA PRĄDNIKA 

Klub radnych „Kraków dla Mieszkańców” złożył w Kancelarii Rady Miasta Krakowa projekt 

rezolucji w sprawie utworzenia Parku Leśnego XXL Dolina Prądnika. (MG) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

PROPOZYCJA POŁĄCZENIA SZKÓŁ 

Klub radnych „Koalicja Obywatelska” jest projektodawcą uchwały w sprawie zamiaru 

przekształcenia XXI Liceum Ogólnokształcącego w Krakowie poprzez zmianę siedziby oraz 

włączenia XXI Liceum Ogólnokształcącego do Zespołu Szkół Poligraficzno-Medialnych  

w Krakowie (druk 541). (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

65. ROCZNICA WALK O KRZYŻ NOWOHUCKI 

Po raz kolejny Rada Miasta Krakowa patronuje konkursowi „Na fundamencie krzyża. 

Historia Kościoła w Nowej Hucie”. Konkurs, do którego zaprasza Muzeum Nowej Huty, jest 

skierowany do uczniów szkół ponadpodstawowych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

PRZECIWDZIAŁANIE TRUCIU ZWIERZĄT 

O godz. 13.00 w sali Kupieckiej przy pl. Wszystkich Świętych 3-4 rozpocznie się posiedzenie 

Komisji Praworządności. 

Radni zapoznają się z informacją na temat działań Policji oraz Straży Miejskiej w kwestii 

zagrożenia dotyczącego odnotowywanych przypadków zatruć wśród zwierząt domowych na 

terenie Krakowa. 

 POSIEDZENIA KOMISJI:  24 lutego, poniedziałek 

 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291814,30,komunikat,zpi_w_trybie_naglym_na_sesji.html
https://www.krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/291788,2245,komunikat,park_lesny_xxl_dolina_pradnika.html
https://www.krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/291735,2245,komunikat,propozycja_polaczenia_szkol.html
https://www.krakow.pl/patronaty/291687,184,komunikat,65__rocznica_walk_o_krzyz_nowohucki.html
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O SYSTEMIE GOSPODAROWANIA ODPADAMI I POTRZEBIE WYMIANY 

AUTOKOMPUTERÓW 

Radni z Komisji Infrastruktury rozpoczną posiedzenie o godz. 15.00 w Sali Obrad RMK przy 

pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Przedstawiona zostanie im informacja na temat funkcjonowania i rozwoju Zintegrowanego 

Systemu Gospodarowania Odpadami Komunalnymi na terenie Gminy Miejskiej Kraków. 

Podczas posiedzenia odbędzie się też dyskusja o potrzebie wymiany autokomputerów  

w tramwajach. 

PREZENTACJE NOWYCH PLANÓW MIEJSCOWYCH 

Posiedzenie Komisji Planowania Przestrzennego rozpocznie się o godz. 17.00 w Sali Obrad 

RMK przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radnym zaprezentowany zostanie projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Olsza – Osiedle Oficerskie”  (druk nr 527); 

zaopiniują projekt uchwały dotyczący rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia 

nieuwzględnionych przez Prezydenta Miasta Krakowa uwag złożonych do projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Olsza – Osiedle Oficerskie”  

(druk nr 528); zaprezentowany zostanie też projekt uchwały dotyczący uchwalenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Rajsko II” (druk nr 534) oraz 

związany z nim projekt uchwały dotyczący rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia 

nieuwzględnionych przez Prezydenta Miasta Krakowa uwag złożonych do projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Rajsko II”  (druk nr 535). 

Radnym zaprezentowany zostanie  projekt uchwały dotyczący uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru: „Czyżyny Zachód” (druk nr 536)  oraz opiniować 

będą projekt uchwały dotyczący rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia nieuwzględnionych 

przez Prezydenta Miasta Krakowa uwag złożonych do projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru: „Czyżyny Zachód” (druk nr 537). Radni 

zaopiniują też projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Tyniec – obszar usług publicznych” (druk nr 522).  

https://bip.krakow.pl/?dok_id=192163&sub=wtoku#druk[31875]
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192163&sub=wtoku#druk[31876]
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192163&sub=wtoku#druk[31882]
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192163&sub=wtoku#druk[31883]
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192163&sub=wtoku#druk[31884]
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192163&sub=wtoku#druk[31885]
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192163&sub=wtoku#druk[31870]
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Zaprezentowana też zostanie podczas posiedzenia koncepcja projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru "Rybitwy - Rejon Ulicy Strażackiej". 

Bieżący plan posiedzeń 

 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

Harmonogram sesji w 2025 r.: 

• 26 lutego 

• 12 i 26 marca 

• 9 i 23 kwietnia 

• 7 i 21 maja 

• 4 czerwca 

• 5 czerwca (sesja uroczysta) 

• 18 czerwca 

• 2 lipca 

• 27 sierpnia 

• 17 września 

• 8 i 28 października 

• 19 listopada 

• 3 i 17 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

 DYŻURY RADNYCH:   

WARTO WIEDZIEĆ: 

https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
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Referat Informacji Medialnej,  

Komunikacji Społecznej  

i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

 


